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Діти. Розуміння свого внутрішнього світу, вміння відчувати стан інших 

людей, формування ціннісного ставлення до моральної сторони вчинків, 

гуманне ставлення до навколишнього світу, прояв моральної поведінки у 

життєвих ситуаціях. 

Педагоги: розвиток професійно важливих якостей, позитивні настанови 

стосовно дітей, батьків, колег. 

Батьки: активне залучення батьків у спільну діяльність з дитиною в 

умовах сім'ї та дитячого садка. 
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МЕТОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІЗКУЛЬТУРНОГО ДОЗВІЛЛЯ З РОДИНАМИ 

ДОШКІЛЬНИКІВ 

Вимоги сьогодення ставлять взаємодію дитячого садка та сім'ї як один з 

головних напрямів діяльності дошкільної освітньої організації . 

Як показав аналіз психолого – педагогічних досліджень Л.І.Божович, 

Н.Ф. Виноградової, Л.В. Загік, Т.А. Маркової, сім'я практично на всіх етапах 

дошкільного дитинства потребує допомоги спеціалістів. Адже нині труднощі 

спілкування з дитиною відчувають багато батьків. Тому педагогу в роботі з 

батьками потрібно знаходити такі форми та методи, як традиційні так і активні, 

щоб вирішити наступний ряд завдань: формувати у батьків впевненість у 
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власних педагогічних можливостях та вміння знати та розуміти своїх дітей; 

збагачувати спільний емоційний досвід членів сім'ї; навчити навичок взаємодії 

між ними; розвивати інтерес до спільного часу проведення, а також згуртувати 

батьків та дітей [2,с.34]. 

Дослідники визнають важливість залучення батьків до активної взаємодії 

та організовують різні дозвільні заходи у ЗДО. Процесом організації 

фізкультурного дозвілля займалися такі вчені: Т.І. Осокіна, Д.В. Хухлаєва, Н. А 

Ветлугіна, Н. Б. Зацепіна, А.А. Єрмак, Е.Вільчковський. На їхню думку, 

фізкультурне дозвілля найбільш ефективна форма активної взаємодії та 

відпочинку дітей, а також їхніх батьків. Фізкультурні дозвілля базуються на 

знайомих дітям фізичних вправах, іграх, що розучуються на фізкультурних 

заняттях, прогулянках і на відміну від фізкультурного заняття, їм не потрібно 

складний технологічний ланцюжок вправ, що підводять до виконання рухів. 

На думку В. К. Бальсевича, спільні фізкультурні дозвілля – відмінна 

активна форма для згуртування сім'ї, зміцнення морального клімату, створення 

добрих традицій, спільних інтересів [1, с.99]. 

При організації спільного фізкультурного дозвілля у ЗДО ефективно 

використовувати різноманітні активні методи. 

С.А. Шмаков виділяє в організації дозвілля такі методи співробітництва з 

дітьми, які можна застосувати і в роботі з батьками при організації 

фізкультурного дозвілля: ігрові; методи театралізації; змагальні; методи 

співробітництва; методи виховувальних ситуацій; імпровізації [3, с.13]. 

Зупинимося на деяких із них докладніше. Ігровий метод - це спосіб 

оволодіння спеціальними знаннями, вміннями та навичками, розвитку рухових 

якостей, заснований на включенні в процес навчання компонентів ігрової 

діяльності (уявної ігрової ситуації, сюжету, ролі, дій з предметами, правил). Він 

заснований на зацікавленні дітей за допомогою ігрових дій, розвиває 

пізнавальні здібності, морально-вольові якості, формують поведінку дитини. 

Змагальний метод – це спосіб, який розвиває у дітей фізичну активність, 

спритність, витривалість та здоровий дух суперництва. До них відноситься 
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метод змагання, що сприяє формуванню якостей конкурентоспроможної 

особистості; спирається на природні схильності дитини до лідерства, 

суперництва. У старших групах цей метод дозволяє вдосконалювати рухи, 

ефективно розвивати творчість. 

Метод виховувальних ситуацій – це створені педагогом для дітей 

спеціальні умови, де ситуація не повинна бути надуманою. Відбивають життя з 

усіма його протиріччями та складнощами. Педагог спеціально створює умови 

для виникнення ситуації, а сама ситуація має бути природною. Важливу роль 

цьому методі грає несподіванка. Вихованець, який чекає певної реакції 

вихователя, заздалегідь готує себе до опору і, якщо дії для нього несподівані, 

найчастіше приймає його позицію. 

Метод імпровізації – це дії, не усвідомлені та не підготовлені заздалегідь, 

дії, що відбуваються експромтом. У ньому закладено механізм імітаційної 

поведінки. Методи імпровізації породжують азарт дитини, розвивають 

творчість. 

Всі перелічені методи, як ми вважаємо, переважно засновані на інтересах 

дітей. Їх використання їх дає переваги у освоєнні таких навичок, як 

орієнтування у просторі, спритність, швидкість реакції, покращує емоційне 

самопочуття, допомагає розвинути почуття колективізму, взаємодопомоги, 

підвищує активність дітей, що сприяє, зрештою, гармонійному розвитку дитині 

та взаємодії дітей та їх батьків. 
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